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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

A feladatlap atvétele utan minden oldalra irja ra a versenyzoi kodjat!
Javasoljuk, hogy elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdméra egyszeriibb
kérdések megvalaszolasaval kezdje.

— A feladatokat az utasitasoknak megfelelden oldja meg!

— A feladatok megoldasa kozben csak a kiosztott feladatlapon dolgozhat!

— Torekedjen az olvashat6 irdsra és az attekinthet formara!

A feladatok megoldéasanal iigyeljen a kdvetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz az irdeszk6zon (kék szinnel ir6 toll, rajzfeladat esetén ceruza,
vonalzdk, korzd) és nem programozhatd szamologépen kiviil semmilyen mas segédeszkozt
(pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jelolnie a
kovetkezdket:

e aszamitott adat vagy mutatdé megnevezését,
e aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre allo adatokkal felirva),
e akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijel6léseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhatd.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)

4. A szamitasos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkez6 esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkdz haszndlata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast ¢és jo munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod: / 51 /

1. feladat

a) Hatarozza meg és irja le az elérajzolas céljat!

35/2016. (VI1I1. 31.) NFM rendelet
34 525 06 Karosszérialakatos

____pont/10 pont

b) Tegye szamozassal helyes sorrendbe az elérajzolas munkamenetét!

a) Az eldrajzolas célja:

/ 2 pont
b) Az eldrajzolas munkamenete:
____ A munkadarab eldkészitése az eldrajzolashoz. ___[1pont
____ A munkadarab ellen6rzése. ___[1pont
____ A kiindul6 bazis megvalasztasa. ___[1pont
____Munkadarab befogésa vagy felfektetése. ___[1pont
__ Az eldrajzold és mérdeszkozok kivalasztasa, elokészitése. /1 pont
____ Pontozas. ___[1pont
____Ellen6rzés. [ 1pont
___Eloérajzolas. /1 pont
2. feladat /9 pont
Egészitse ki az alabbi mértékegységekkel felirt egyenléségeket!
2,5 bar = Pa ___[2pont
2500 mm = m ___[1pont
3,2 MW = kwW ___[1pont
2dmd/s = I/min ___/2pont
7200 kJ/h = kwW __ /2 pont
23 °C= °K ___[1pont
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3. feladat ___ 116 pont

Az alabbi allitasok koziil valassza Ki és keretezze be az 6n altal helyesnek tartott allitas
betiijelét!
Elhajlitas

a. Az élhajlitast mindig géppel végezziik.

b. Az élhajlitas a lemez vagy szalag hosszu él mentén torténd hajlitasa.

c. A hajlitokésziilék célja, hogy a satu hosszat lerdviditse. [ 2pont
Nyujtas

a. Az egyenletes nyujtdsi munkahoz folytonos erdsségii €s iitemii kalapacsiitésekre van

sziikség.

b. Nyujtaskor a lemez bizonyos részeit kalapalassal csokkenthet;jiik.

c. A nyujtasi folyamatot lehetdleg sok €s erds iitéssel hozzuk 1étre. /2 pont
Ragasztas

a. A ragaszto kikeményedett allapotban reagal a vizzel.
b. A ragasztas nagy héfejlodéssel jaro 6sszekotés.
C. A ragasztott kotés két anyag ragasztoval vald 0sszeerdsitése révén jon létre.
12 pont

M¢lyhtzas
a. M¢élyhuzas kozben folyamatosan novekszik a kivagott munkadarab kiilsé atméréje.
b. Ha a huzotiiske vagy huzogytri élén a lekerekitési sugar tal nagy, akkor az anyag

elreped.
c. Mélyhuzéaskor a sik, lagy lemezbdl iireges testet alakitunk tgy, hogy a lemezt
huzoétiiske segitségével huzogytiriin hizzuk at. 12 pont
Sajtolas

a. A sajtolashoz tartozik az 6sszes olyan miivelet, amelyeknél a lemezeket egy szerszam
felso- és alsorésze kozott alakitjuk.

b. Sajtolassal altalaban durva- és nagy lemezeket lehet alakitani.

C. A hajlito sajtolast csak a hosszh hajlitasi hosszakhoz lehet alkalmazni. /2 pont

Mi az az ivfény?

a. Az ivfény szildrd halmazallapotu vezet6hoz tartozik.
b. Ezegy fémg6z iv, melynek vezetéképességét az elektrodak
elszigetelt fémgdzei biztositjak.
c. Az ivfény folyékony halmazallapota ionok Gsszessége. /2 pont

Mitdl fiigg a ponthegesztés mindsége?

a. Fligg a hegesztd szakember szakmai tapasztalatatol
b. Fiigg a hegesztendd alkatrészek nagysagatol és elhelyezkedésétol.
c. Fiigg az dramerdsségtdl, a hegesztési id6tdl €s a szoritd nyomastol. __/2pont

Az aluminium &tvozeteket miért hegesztjlik valtakozo drammal?

a. Azért, hogy az oxidréteget jobban fel tudjuk szakitani.
b. Azért, mert nagyobb lemezvastagsagokra jobban alkalmas.
c. Ezzel az eljarassal nagyobb leolvaszto teljesitményt lehet elérni. 12 pont
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4. feladat ___ 110 pont

Mit jelent a 8.8 csavar jelolés, és hol helyezik el a csavaron?

A szamok elhelyezése:

12 pont
Csavar:
Az els6 szam jelentése:

4 pont
A szamok szorzata:

4 pont
5. feladat /3 pont

Mely hegesztési technologiaban talalkozhatunk az alabbi technologiai folyamatlépés
leirassal?

»A hegesztendd feliilet anyagvastagsaganak kétharmadaig begyokoljiik az anyagot a

megkozelitdleg haromszog alaku potanyag szogének megfelelden.”

A folyamatleiras a része. ___ /3 pont
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Versenyzdi kod:

6. feladat ___/6pont

Irja le, az alabbi technologiai folyamat milyen hegeszté eljarasra vonatkozik, és rajzolja
le a hegesztés elvi vazlatat!

,»Az aram bekapcsolasaval 1étrejon a villamos érintkezés a munkadarabok kozott. A
szilard fém felheviil és kitagul, ezaltal a munkadarabok kozotti rés megné, majd az
elektrédaerd hatdsara a megolvadt fém kinyomddik a munkadarabok kozotti résbe, €s
kialakul a hegesztési lencse zarodvezete.

— Az érintkezési feliilet tovabb nd, €s az adott munkadarab vastagsagatol fliggd atmérdji
lencse képzodik. A feliileti oxidréteg feltoredezik és elkeveredik a megdmlott fémben,
a fém tovabb tagul, és képlékeny alakvaltozast szenved.

— A hegesztéaram kikapcsolasa utan a fém lehiil és kristalyosodik. A kristalyosodasi
folyamat a nyomoderd valtozasaval szabalyozhato. A  hegesztend6 fém
termomechanikai igénybevétele hat a lencse €s annak kozvetlen kozelében levd fém
tulajdonsagaira.”

A hegesztési technoldgia pontos megnevezése:
12 pont

Elvi vazlata:

/4 pont
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7. feladat 112 pont

Vizsgalja meg a kovetkezo allitasokat! Az allitasok helyességét az ,Igaz”, illetve
helytelenségiiket a ,,Hamis” szavak bekarikazasaval jelolje!

A gépjarmii karosszéridk javitasanal a védogazos hegesztés a legelterjedtebben hasznalt

hegesztési mod. lgaz Hamis 12 pont

Az ovfeszitd mechanikus részét nem szabad szétszerelni, javitani. Ha sziikséges,
példaul mechanikai sériilések esetén, a komplett egységet ki kell cserélni.

Igaz Hamis 12 pont

A kipufogorendszer egyik feladata, hogy a kérosanyag kibocsatast

megsziintesse. lgaz Hamis
12 pont
Langhegesztési eljarasnal a langmag hdje eléri a 4500 fokot.
Igaz Hamis /2 pont

Telitetlen poliészter mlianyagot a gépjarmiigyartasban szalerdsitéses 16kharitok gyartasanal

tilos hasznalni. Igaz Hamis /2 pont

Homlokfal cseréje soran a homlokfal behegesztését meg kell, hogy elézze a hegesztési

varratok lemunkalasa. Igaz Hamis 12 pont
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8. feladat
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___ 110 pont

A veszélyt jelz6 tablak betiijeleit parositsa a megfelelo jelentéssel!

- maro
- irritativ

- mérgezo

- égést taplalé oxidald

- tlizveszélyes

- robbanasveszélyes

- kornyezeti veszély

- fokozottan tlizveszélyes

- hagyon mérgezo
- artalmas

9. feladat

[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont
[ 1pont

___ /10 pont

Nevezze meg az alabbi abran lathato egyenget6é rendszert és legfontosabb felszereléseit!

Az dbra

szemlélteti.

/2 pont
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Legfontosabb felszerelései:
- / 2 pont

/ 2 pont

- / 2 pont

- / 2 pont

10. feladat ___ /14 pont

A technologiai 1épések elé irt szamozassal tegye helyes sorrendbe a hegesztett sarvédé
cseréjének munkafolyamatat!

A csere sziikségességeének felmérése, hiba-megéllapitas. ___[1pont
A munka elvégzéséhez sziikséges szerszdmok kivalasztasa. ___[1pont

A gépjarmii dramtalanitasa (akkumulator lekotése). ___[1pont
A sarvédo cserét akadalyozo elemek eltavolitasa (pl. lampak, 16kharit6 stb.) /1 pont
__ A vagasi helyek meghatarozasa, bejelolése. ___[1pont
A sériilt vagy korrodalt sarvédo eltavolitasa. ___[1pont
_Afelfekvd feliiletek sziikség szerinti javitasa, egyengetése. ___[1pont
Az j sarvédo illesztése, rogzitése pillanatszoritoval. ___[1pont
___ Hézagok és sikok ellendrzése hegesztés elott. ___[1pont
A sarvédo behegesztése. ___[1pont
___ Hegesztési varratok lemunkalasa (koszoriilés, csiszolas). ___[1pont
___ Elokészités fényezésre. ___[1pont
____ Fényezés, alvaz- és iiregvédelem. ___[1pont
__ Osszeszerelés. ___[1pont
11. feladat 112 pont

Sorolja fel, milyen utasvisszatarté biztonsagi rendszereket ismer, és azok hogyan fejtik
ki a hatasukat!

1. biztonsagi rendszer:

___[1pont
Kifejtett hatasa:

/3 pont
2. biztonsagi rendszer:

___[1pont
Kifejtett hatasa:

/3 pont
3. biztonsagi rendszer:

___[1pont
Kifejtett hatasa:

/3 pont
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12. feladat ___ 116 pont
Irja le az autéklima elényeit!

___ 4 pont

4 pont

4 pont

4 pont

13. feladat ___/8pont
irja le, hogy az abran milyen tipusi hangtompitét 1at!

Jellemezze felépitését és ismertesse, milyen anyagokkal torténik a hangtompitas,
zajcsokkentés!

Fogalmazza meg a hangtompitas miikodési elvét!

A hangtompit6 tipusa:

/2 pont
Felépitése, hangtompitashoz hasznalt anyagok:

/3 pont
A hangtompitds miikodési elve:

/3 pont
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14. feladat 112 pont

Az alabbi szavak felhasznalasaval egészitse ki az ajtoboritas bontasanak technologiai
sorrendjére vonatkozo technologiai lépéseket, majd a lépések elotti vonalra irva
szamozassal jelolje a bontas lépéseinek helyes sorrendjét!

crer

Az ajtoboritas bontasanak technologiai sorrendje:

____Eltavolitom az akadalyozo6 (szétszerelem az ajtot). ___ 12 pont
___ Leveszem az és szerel6 bakra helyezem. 12 pont
____ A meghatarozott alapjan lebontom a sériilt boritdelemet. 12 pont
___ Kivalasztom a munkahoz sziikséges ¢és gépeket. /2 pont
__ Rogzitem az ajtot, hogy a munkat tudjam elvégezni. /2 pont

____ Meghatarozom a boritéelem levételének a :
(Az ajtoboritas peremének elkOszoriilése vagy a ponthegesztések lefurasa, ezt
kovetden a boritdlemez lefejtése). 12 pont

15. feladat ___ /6 pont

Szamitsa ki, milyen hosszisaga koracélt kell a menetes kengyelhez levagni!

|
|
M2

12

‘ .

. |

I

59
Lo H

‘ I

I

Iy = ___[1pont
r= ___[1pont
lo= /2 pont
I = /2 pont
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16. feladat /9 pont

Szamitassal hatiarozza meg:
a) Hany literes az a henger alaku taroléedény, amelynek mérete:
D =50 cm; m = 0,7 m (7 = 3,141592654)?
b) Hany kg olaj van a tartalyban, ha 0,75 liter olaj 1 kg tomegii?

a) A taroldedény térfogata:

D= /1 pont
Képlet:

V= 12 pont
Behelyettesités:

V= /2 pont

b) Hany kg olaj van a tartalyban, ha 0,75 liter olaj 1 kg tomegii?

Fajstly:
p =
12 pont
Tomeg:
m = 12 pont
17. feladat |7 pont
Szamitsa Ki a takarélemez teriiletét! A kapott eredményt szamolja at dm?-be!
2600
550 |
@
Tertilet = - ( + ) / 1 pont
Behelyettesités:
T=
/2 pont
Végeredmény:
T= [ 2pont
Atszamitas:
mm? = dm? ___/2pont
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18. feladat
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___ 130 pont

Készitse el az abran lathato lemeztargy kiteritett mithelyrajzat és méretezze be!
A kiterités rajzolasanal a lemeztargy kiils6 feliiletének méreteit vegye figyelembe!
Alkalmazzon M1:1 méretaranyt!

76

56

=
o

.

40

)

S0

20

12
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A lemeztargy vetiileti abrazolasa:

M

A Kiterités miithelyrajza:

Ertékelési szempontok:

A Kiterités miithelyrajzanak elkészitése: ___ /15 pont
A kiterités mithelyrajzanak méretezése: ___/8pont
Az elkészitett rajzok pontos €s esztétikus kivitelezése: /7 pont
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